



IGAZGATÓSÁG

IKT SZÁM:
FO/JOG/63-1/2015

ÜGYINTÉZŐ:
Jogi Iroda

CÍMZETT:
Dr. Ivanics Éva

TÁRGY: Adatigénylés – Közpénz
engedményezése

ELŐADÓ/HIVATKOZÁSI SZÁM:
FO/JOG/63-1/2015
FO/JOG/63-2/2015

CÍM:
kmt+request-4200-
80ed8565@kimittud.org

Tisztelt Dr. Ivanics Éva!

Hivatkozással 2015. március 16. napján kelt és a Budapest Főváros Főpolgármesteri Hivatala által a Budapesti Városigazgatóság Zrt. útján továbbított, valamint Társaságunk részére közvetlenül is megküldött közérdekű adatigénylés tárgyában írt megkeresésére, az információs önrendelkezési jogról és az információszabadságról szóló 2011. évi CXII. törvény (a továbbiakban: Info tv.) 29. § (1) bekezdése értelmében az alábbi válaszokat adjuk.

- 1. Hány db és milyen összértékű közüzemi számla ellenértékének beszedésére kötött letéti szerződést dr. Albert Csilla ügyvéddel?*

A FŐKÉTÜSZ Fővárosi Kéményseprőipari Kft. (a továbbiakban: FŐKÉTÜSZ Kft. vagy Társaság) közüzemi számla ellenértékének beszedésére nem kötött letéti szerződést dr. Albert Csilla ügyvéddel. A Társaság közszolgáltatási feladatot lát el, és közszolgáltatói minőségében megbízási szerződést kötött dr. Albert Csilla ügyvéddel a FŐKÉTÜSZ Kft. 60 napon túli, nem vitatott számlaköveteléseinek – a Társaság nevében és javára – bírósági úton kívüli, valamint peres és nem peres eljárásban történő beszedésére a Társaság érdekeinek és utasításainak megfelelően. A hivatkozott megbízási szerződés a követelések darabszámára és összértékére vonatkozóan megkötést nem tartalmaz, az a fentiekben említett ügyvédi tevékenység ellátására jött létre. A megbízási szerződés szerint megkötésre került letéti szerződés úgyszintén nem tartalmaz ilyen kikötéseket hivatkozva a fentebb említettekre.

- 2. Kérem, szíveskedjék a letéti szerződést nyilvánosságra hozatal céljából megküldeni, a letétkezelés és elszámolás költségeinek, azaz a közpénzek útjának megismerése céljából.*

Kérésére a letéti szerződést jelen levelünk mellékleteként csatoltan megküldjük. Egyúttal tájékoztatjuk, hogy a fentebb hivatkozott megbízási szerződés, valamint a letéti szerződés értelmében dr. Albert Csilla ügyvéd azokról az összegekről, amelyek a letéti számlára – önkéntes teljesítés, továbbá jogi úton érvényesített és befolyt követelésre vonatkozóan – befolyznak, havonta a Társaság részére köteles elszámolást készíteni. Az elszámolás alapján a Társaságot megillető követelés tőkeösszege és kamata, valamint a Társaságot megillető ügyviteli díj az ügyvédi letéti számláról átutalásra kerül a FŐKÉTÜSZ Kft. részére, annak bankszámlájára. A FŐKÉTÜSZ Kft. a dr. Albert Csillát megillető – az adósok által befizetett – ügyvédi és ügyviteli díjat az ügyvédi letéti számláról történő felszabadítással teljesíti.

- 3. Ugyanezen jogszabályi hely alapján kérem, szíveskedjék arról is tájékoztatni, hogy 2014. évben, milyen összegű megbízási díjat fizetett ki dr. Albert Csilla ügyvédnek a FŐKÉTÜSZ Fővárosi Kéményseprőipari Korlátolt Felelősségű Társaság, és erről állított-e ki számlát -, illetve milyen összegben állított ki számlát dr. Albert Csilla ügyvéd.*

DÁTUM:
2015. március 31.

OLDALSZÁM:
1 / 2



A hivatkozott megbízási szerződés értelmében a FŐKÉTÜSZ Kft. dr. Albert Csilla ügyvéd részére megbízási díjat nem fizet. Az ügyvédi díj 50%-ának megfelelő visszavonási díj megfizetésére a megbízási szerződés szerint a FŐKÉTÜSZ Kft. akkor köteles, ha az átadásra került ügyet az átadást követően visszavonja a Társaság azt követően, hogy az ügyben ügyvédi intézkedésre, nem kizárólagosan például felszólító levél kiküldésére, került sor dr. Albert Csilla ügyvéd részéről. A FŐKÉTÜSZ Kft. dr. Albert Csilla ügyvéd felé – 299 db visszavont ügy után – 747.500.- Ft + ÁFA összeget teljesített 2014-ben, az ügyvédi letéti számláról történő felszabadítással.

4. *dr. Albert Csilla ügyvéd, a FŐKÉTÜSZ javára befizetett, ám saját letéti számlájára beszedett összegből, milyen összegű számlaköveteléssel és ...*

dr. Albert Csilla ügyvéd 8.019.788.-Ft számlakövetelést szedett be a FŐKÉTÜSZ Kft javára 2014 évben.

5. *... milyen összegű megbízási díjjal számolt el a FŐKÉTÜSZ Kft.-vel?*

A többször hivatkozott megbízási szerződés értelmében a FŐKÉTÜSZ Kft. dr. Albert Csilla ügyvéd részére megbízási díjat nem fizet. Az adósok által befizetett ügyvédi díj és ügyviteli díj 2014 évben, mely dr. Albert Csilla ügyvédet illette meg, 9.283.695.-Ft + ÁFA volt. Tekintettel arra, hogy a kéményellenőrzés a legolcsóbb közszolgáltatás, így a Társaságunk részéről követelt, ügyfelek által be nem fizetett számlák viszonylag kis összegűek, a számlák 70%-a 5.000.-Ft alatti követelést tartalmaz. Ugyanakkor az ügyvédi és ügyviteli díj nem függ a követelt számla nagyságától, mivel egy-egy követelés – a számla értékétől függetlenül – ugyanannyi adminisztrációs terhet jelent.

Tájékoztatjuk, hogy jelen közérdekű adatigényléssel kapcsolatban jogszabály szerinti költségtérítési igényünk nem merült fel.

Kérjük a fentiek szíves elfogadását.

Üdvözlettel


Kovács Balázs
ügyvezető
FŐKÉTÜSZ
Fővárosi Kéményseprőipari Kft.
1.